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Ο «Εκκλησιαστικός Λόγος» στο επίκεντρο του 
τακτικού Ιερατικού Συνεδρίου της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στο εορταστικό κλίμα των ονομαστηρίων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών πραγματοποιήθηκε 
σήμερα, Δευτέρα 13 Οκτωβρίου 2025, το 6ο κατά σειρά ετήσιο 
τακτικό Ιερατικό Συνέδριο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Όπως έχει καθιερώσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
λίγες μέρες μετά την τακτική σύγκληση του Σεπτού Σώματος της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και στο πλαίσιο της εορτής του Οσίου Συμεών του Νέου 
Θεολόγου, στην έδρα της τοπικής Εκκλησίας, στην Λαμία, πραγματοποιείται το 
ετήσιο τακτικό Ιερατικό Συνέδριο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, μέσα από το 
οποίο ο Σεβασμιώτατος ενημερώνει τους ιερείς της Μητροπόλεως για τις 
αποφάσεις του Σεπτού Σώματος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, αλλά 
και δίνει την ευκαιρία για ευχαριστιακή, προσευχητική, ποιμαντική και αδελφική 
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επικοινωνία ενότητος και αγάπης μεταξύ των ιερέων.

Το Συνέδριο ξεκίνησε με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Ν. 
Άμπλιανης Λαμίας, στο οποίο συμμετείχαν όλοι οι ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως, 
ενώ ετέθη προς προσκύνηση και αγιασμό των πιστών και των κληρικών το τεμάχιο 
εκ της Τιμίας Χειρός του Ευαγγελιστού Λουκά Πολυιούχου Λαμίας, το οποίο στο 
πλαίσιο της 5ης Παμφθιωτικής Λιτανείας υπό τον τίτλο: «Λιτανεύοντας τον 
Ευαγγελιστή της χαράς» το οποίο λιτανεύεται σε όλη την Φθιώτιδα, όλο το μήνα 
Οκτώβριο, καθώς και τεμάχιο εκ του Ιερού Λειψάνου του Οσίου Συμεών του Νέου 
Θεολόγου.

Στην Θεία Λειτουργία παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Πανουργιάς 
Παπαϊωάννου.

Στις Ιερές Ακολουθίες, οι οποίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου, έψαλλαν χοροί 
ιερέων.

Ακολούθως εκ του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού στο Ενοριακό 
Πνευματικό Κέντρο παρετέθη πρωινό σε όλους τους ιερείς.

Στην συνέχεια στο Αμφιθέατρο της Ιεράς Μητροπόλεως ξεκίνησαν οι εργασίες του 
6ου τακτικού Ιερατικού Συνεδρίου με θέμα: «Ἱερουργεῖν τόν Λόγον τῆς Ἀληθείας. 
Ἐκκλησιαστικός Λόγος ἔμπρακτος. Ἐντός καί ἐκτός Ναοῦ».

Τους ιερείς προσεφώνησε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου, π. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλος.

Τον συντονισμό του Συνεδρίου είχε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος 
Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Νεόφυτος Ραφαηλίδης.

Προσκεκλημένοι ομιλητές υπό του Σεβασμιωτάτου ήταν: ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Αντώνιος Πινακούλας, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου 
Παντελεήμονος Χαλανδρίου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο οποίος ανέπτυξε 
το θέμα: «Το κήρυγμα στη Λειτουργία», καθώς και ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Βησσαρίων Καραλάσκος, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ελασσώνο, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα:«Μιλώντας για τον Χριστό 
σήμερα “εκτός των τειχών”».
Την τελευταία εισήγηση επιμελήθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, ο οποίος και ανέπτυξε το θέμα: «Ο Λόγος, η γλώσσα και η επικοινωνία 



στην διαχείριση του ανθρωπίνου δυναμικού στην Εκκλησιαστική Διοίκηση».

Μετά τις εμπεριστατωμένες εισηγήσεις, ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος 
μεταξύ των κληρικών και των εισηγητών, ενώ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών ανέλυσε και πολλά θέματα ποιμαντικής και διοικητικής 
φύσεως, ενισχύοντας τους ιερείς στο ποιμαντικό έργο των Ενοριών τους και στην 
διακονία τους.

Σε όλους τους Κληρικούς εδόθη φάκελος με ενημερωτικό και ποιμαντικό υλικό και 
διάφορες εκδόσεις, ενώ οι εργασίες του Συνεδρίου ολοκληρώθηκαν με το 
καθιερωμένο πλέον εορταστικό γεύμα, το οποίο προσέφερε και εφέτος εξ ιδίων ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στους ιερείς όλης της 
Μητροπόλεως ως ένα αδελφικό κέρασμα για την ονομαστική του εορτή.
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